



## **Житель Гусь-Хрустального приговорен к длительному лишению свободы за убийство знакомой**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Гусь-Хрустального 32-летнему Сергею Орлову.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 03 марта 2017 года Орлов находился в гостях у знакомой, в ходе распития спиртного, по словам мужчины, хозяйка квартиры беспричинно ударила его рукой в область груди. Разозлившись на знакомую, гость стал избивать потерпевшую, нанес ей около 50 ударов в различные части тела, а затем ножом нанес массивную рану шеи.

После содеянного он ушел из квартиры, а дома супруге объяснил, что одежда испачкана в крови после драки с каким-то мужчиной.

На следствии и в суде родственники Орлова объяснили его попытку отрезать голову потерпевшей замутненным сознанием алкогольного опьянения, в котором он мог решить, что находится на охоте.

Приговором Гусь-Хрустального городского суда Орлову назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, судом с осужденного в пользу родных погибшей, на воспитании и иждивении которых находится двое малолетних детей женщины, взыскано более 460 тысяч рублей.

Уголовное дело расследовано при оперативном сопровождении сотрудников уголовного розыска ОМВД России «Гусь-Хрустальный».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Подразделение - следственный отдел по городу Гусь-Хрустальный

20 Октября 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1173349>